
CONJ 8 L’IMPARFAIT  
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Ú L’imparfait de l’Indicatif est un temps du passé qui sert à décrire des événements 
passés. 
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Ú Cas particuliers : 
• Les verbes qui se terminent par -cer à l’infinitif prennent un « ç » devant les 

terminaisons de l’imparfait commençant par un « a ». 
Exemples : lancer → je lançais, tu lançais, il lançait, ils lançaient 

• Les verbes qui se terminent par -ger à l’infinitif gardent le « e »  devant les 
terminaisons de l’imparfait commençant par un « a ». 
Exemples : manger → je mangeais, tu mangeais, il mangeait, ils mangeaient 

• Les verbes qui se terminent par -ier à l’infinitif ont deux « i »  avec nous et vous pour 
ne pas confondre avec le présent. 
Exemples : nous criions, vous criiez, nous pliions, vous pliiez 

• Les verbes en -yer à l’infinitif ont un « i » après le « y » avec nous et vous pour ne 
pas confondre avec le présent. 
Exemples : nous essuyions, vous essuyiez, nous balayions, vous balayiez 
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